

આજે રાશિ કન્થા

આજના ગ્રહોની કુંડળી

મંગળ ૭	શુક્ર ૮	શનિ ૯	ચંદ્ર - રાહુ ૬	ગુરુ ૫	કેતુ ૪
૧૦	૧૧	૧૨	૧૩	૧૪	૧૫

શુભ માલાઓગ થાય છે. શુક્ર - મંગળને ગુરુ સૂર્યનો પરિવર્તન યોગ ઉચ્ચત્વ અપાવે છે. નવું વર્ષ - ૨૦૧૬ - મંગલમય નીવડે.

- મેષ** રાશિમાં ચંદ્ર - રાહુની યુતિ તેમજ ચોથે સૂર્ય અશાંતિનો ભોગ બનાવે. ધર્મ ધ્યાન કરવું.
- વૃષભ** સંતાનો તરફથી મિશ્ર ફળ મળે. પ્રશ્નો ઉભા થાય. સાતમે શનિ - પત્નીના પ્રશ્નો ઊભા કરે.
- મિથુન** કોટુંબીક પ્રશ્નો ઉકેલવામાં સમય પસાર કરવો પડે. ધન લાભ થાય.
- કર્ક** ચોથે મંગળ કોષ કરાવે. શાંતિ રાખવી ને સંયમથી દિવસ પસાર કરવો.
- સિંહ** ધાર્મિક કાર્યો પ્રત્યે વધુ રૂચિ જાગે. સંયમિત રહેવું - ભક્તિ કરવી.
- કન્થા** રાહુ - ચંદ્ર શારીરિક તંદુરસ્તીમાં વિલ નાંખે - અસ્વસ્થતા લાવે.
- ગુલા** રાશિમાં મંગળ તામસીપણું લાવે - શાંતિ જાળવવી. સંયમ રાખવો.
- વૃશ્ચિક** શનિની પનોતીની આડ અસરો શુકની હાજરીથી ઓછી થાય. ભક્તિ કરવી.
- દાન** ભારમે શત્રુ રાશિમાં શનિ કુવિચારોનો જન્મ કરાવે - કોટુંબીક પ્રશ્નો ઊભા થાય.
- મકર** અગિયારમે શુક આવવાથી શનિની દ્રષ્ટિને કારણે આકસ્મિક ધન લાભ થાય.
- કુંભ** આઠમે રાહુ - ચંદ્ર તંદુરસ્તીને હાનિ પહોંચાડે. ભક્તિ કરવી.
- મીન** આઠમે મંગળ - વાગવાથી સાચવવું - દાઝવાથી સાચવવું - ભક્તિ કરવી.

પેથાપુર નગરપાલિકાના સીમાંકનની વિસંગતતા દૂર નહિ થાય તો કોર્ટમાં જઈશું : કોંગ્રેસ

ચિલોડામાં માને કાંધે લઈ અગ્નિદાહ આપી ત્રણ દીકરીઓએ ઋણ ચુકવ્યું

કેન્સરગ્રસ્ત માતાની આકરી સેવામાં દીકરીઓએ દીકરાની ફરજ બજાવી, માંના મૃત્યુથી કાળજી કંપાવી નાખે તેવું દીકરીઓનું હૈયાફાટ રૂદન, સમાજને નવો રાહ ચિંધો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ 'જનની જોડ સખી નહીં જરૂરે લોલ...' કે માં તે માં બીજા બધા વનવગડાના વા. જેવી કહેવતને સાથે કરતો એક કિસ્સો ચિલોડામાં બન્યો છે. ખેતી ઉપર નભતા પટેલ પરિવારમાં ત્રણ દીકરીઓ સંતાનમાં છે. દીકરાની અપેક્ષા રાખ્યા સિવાય આ પરિવારની મોભી એવી માંએ દીકરીઓને ઉચ્ચ અભ્યાસ કરાવી સારા ધર અને જમાઈ શોધી સાસરે વળાવી દીધી હતી. બાદમાં અચાનક માંને કેન્સરનું નિદાન થતાં



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

પરિવાર ઉપર આભ તુટી પડ્યું. પરંતુ દીકરીઓ દીકરા સમાન બની માંની ખર્ચાળ અને આકરી સેવા ઉપાડી લીધી હતી. પરંતુ અશક પ્રયત્નો અને તનતોડ મહેનતના અંતે પણ માંએ આ દુનિયામાંથી વિદાય લઈ લીધી. દીકરીઓ એ આવી પડેલી આ દુ:ખક ઠાણને અપનામી માંને કાંધે લઈ અંતિમ ધામે અગ્નિદાહ આપી પોતાનું ઋણ અદા કરી દીકરાની ફરજ નિભાવી સમાજને નવો રાહ ચિંધ્યો હતો. મળેલ વિગતો મુજબ ચિલોડામાં રહેતા અમરીશભાઈ પટેલ ખેતીના વ્યવસાય ઉપર નભતા હતા. જેઓની ધર્મપત્ની કેલાસબેન (ઉ.વ. ૫૫) પણ પતિના વ્યવસાયને અપનાવી જીવન હંકારતા હતા. સુખી દાંપત્ય જીવનમાં બે જોડકી દીકરીઓ અને એક અન્ય દીકરી તરીકે આ પરિવારમાં જન્મ થયો હતો. કેલાસબેન ભક્તિભાવ વાળા તેમજ સંતાનો પ્રત્યે ઊંચી ભાવના રાખવાવાળા હતા. જેથી તેઓ એ ત્રણેય દીકરીઓ અલ્પાબેન, અંજુબેન અને આશાબેનને ઉચ્ચ

નિખાલસ વાત

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સંગત કરી છે. હમણાં જુલાઈમાં છેલ્લી ગુરૂપૂર્ણિમા વખતે જ મુંબઈમાં ફઝલ ફૂરેશી અને ઉસ્તાદ ઝાકીર હુસેનની ઉપસ્થિતિમાં તેમણે અદભૂત પ્રસ્તુતિ કરી હતી. તેઓ કહે છે કે, 'હું નશીબદાર છું કે, મને આ શ્લોકોના વિધવાનોનું સાંનિધ્ય સાંપડ્યું છે. રિયાઝની સાથે સાથે ટિંગણોને સાંભળવા મળે છે. મારા ટપ શીખવવાનું મળે છે. મારા ટપ મિનિટના વર્ગમાં તો થોડું જ શિખવી કે શિખી શકાય. શિખવા સાથે સાંભળવા પણ મળે તો ઘણું નવું નવું જાણવાનું મળે છે.'

તબલાવાદન... પ્રશિક્ષણ... ઘર... બધું કેવી રીતે સંભાળી શકાય છે? એક અલ્ટીટાકીંગ વૃક્ષન તરીકે કેવો અનુભવ છે...? આ પ્રશ્નનો ખૂબ જ નિખાલસતાથી જવાબ આપતાં સુશ્રી હેતલ મહેતા જોષી કહે છે, 'હું બાળગા નહીં માનું કે હું મલ્ટી ટાસ્કીંગ વૃક્ષન છું. હું ધરકામ નથી કરતી. ઈન્ફેક્ટ નાનપણથી અત્યાર સુધી ધરકામ કરવું જ નથી પડ્યું. હવે સંદીપ જેવો પતિ મળ્યો છે, એટલે નશીબદાર છું. હું માત્ર તબલાં અને 'સમક'ની કામગીરી પર જ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરું છું. પરનું આજની નારીઓને એ ચોકકસ કહીશ કે, તમારી અંદર જે પણ શોખ હોય, જે પણ આગ હોય તેને જલતી રાખવા હંમેશા

તંડ-દુરસ્તી (૪ પાનાનું ચાલુ...)

પ્રેમથી પંડો ખવડાવ્યો પછી ડો. નરેશભાઈ એ પ્રકૃલમાં રસ લીધો. અને તેને લોહી કરી રીતે લેવું તેનું પદ્ધતિસર જ્ઞાન આપ્યું. અને પેશન્ટ પર પ્રેક્ટીકલ કરીને બતાવ્યું ત્યારથી છેલ્લા આઠ વર્ષ પ્રકૃલ લોહી લે છે અને લોકો આનંદ થી આપે છે અને લોકો VISIT માટે ખાસ પ્રકૃલ નોજ આગ્રહ રાખે છે. એવું ભાગ્યેજ બને કે પ્રકૃલ ને બે વાર પ્રિક કરવી પડે. ડો. નરેશભાઈ લેબોરેટરી માં બ્લડ કલેક્શન એ અગત્યનો ભાગ ભજવે છે? નરેશભાઈ બોલ્યા, "બ્લડ કલેક્શન પરજ સારા અને સાચા રિપોર્ટ નો આધાર રહેલો છે. અલગ અલગ ટ્યુબ માં લોહી લેવાનું હોય છે અને માત્ર પણ નિશ્ચિત હોય છે. જેમ કે..... (૧) HBTCDC ESR - PURPLECAP વાળી ટ્યુબ (EDTA) (૨) LIPID PROFILE (ચરબી માટે) - GREEN CAP વાળી ટ્યુબ અથવા RED CAP વાળી પ્લેન, SGPT (લીવર માટે) - GREEN CAP વાળી ટ્યુબ HEPARIN અથવા RED CAP CREATININE (ક્રીડની માટે) - GREEN CAP વાળી ટ્યુબ HEPARIN અથવા RED CAP (૩) PROTHROMBIN માટે - વાદળી ટ્યુબ (CITRATED) (૪) FBS, PPBS, RBS - GREY CAP (flouride) વાળી ટ્યુબ નરેશભાઈ લોહી લેવાની પદ્ધતિ ને મેડીકલ ભાષા માં શું કહેવાય? નરેશભાઈ બોલ્યા "phlebotomy procedure" (ફલેબોટોમી) અને



યુવાનોનું 'હેલ્થો દિવસ' જય હો...!!!

વર્ષ ૨૦૧૫ના છેલ્લા દિવસે 'જય હો' ગ્રુપ દ્વારા કેલાસધામ વૃદ્ધાશ્રમમાં રહેતા બધા જ વડીલોને પોતાની બચતમાંથી આજે બપોરનું ભોજન આપ્યું હતું. તેમજ ગ્રુપ દ્વારા એક સંકલ્પ કરવામાં આવ્યો હતો કે વર્ષના છેલ્લા દિવસે અહીં જ આ વડીલોને એમના છોકરાઓની જેમ દર વર્ષે ભોજન કરાવીશું. આજ રોજ ૧૧૦ જેટલા વૃદ્ધોનો જમણવાર થયો હતો. જય હો ગ્રુપના આ પ્રસંશનીય સેવાકાર્યથી વડીલોના ચહેરા ખીલી ઉઠ્યા હતા અને તેમણે યુવાનોને આશીર્વાદ આપ્યા હતા.

વર્ષ ૨૦૧૫ની ઓટ્સ એપ પર 'ટીખળી' વિદાય

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ આખરે વર્ષ ૨૦૧૫ વિદાય થઈ ગયું. કેટલી બધી અવિસ્મરણીય ઘટનાઓ આ વર્ષમાં બની. આ વર્ષે સોશિયલ મીડિયા વધુ અસરકારક અને ઝડપી માધ્યમ તરીકે ઉભરી આવ્યું જેમાં ઓટ્સ એપે યુવાનોમાં તીવ્રસરનો કેડ ઊભો કર્યો છે. હવે નાની મોટી તમામ બનતી ઘટનાઓ કે ના બનતી ઘટનાઓ પણ ઓટ્સ એપ અને ફેસબુક જેવા સોશિયલ મીડિયા પર દર સેકન્ડ ફેલેશ થતી રહે છે. દિવસનો ઘણો બધો સમય નેટસેવી યુઝર્સ માત્ર સોશિયલ મીડિયા પાછળ ખર્ચી નાંખતા જોવા મળી રહ્યા છે. વર્ષના અંતિમ દિવસો પણ સોશિયલ મીડિયાએ ૩૧ મી ડિસેમ્બરે રમૂજ અને વૈવિધ્યભરી વિદાય અર્પિત કરી હતી તેની થોડીક ઝલક :

- આજ રાત કો ભારતમેં સબસે જયાદા ઈંગ્લીશ ભાષા બોલી જાયેગી.
- ભારત કે પ્રમુખ તીર્થક્ષેત્ર માઉન્ટ આબુજી કી ઓર બડી સંખ્યા મેં ભક્ત રવાના...
- આજે પ્રધાનમંત્રીશ્રીની યોજનાનો સાચો અમલ થશે... સાંજ પડશે, રાત જામશે, ઢાંકણા ખુલશે અને ઠેર-ઠેર થશે... મન કી બાત...!!!
- છેલ્લો દિવસ ફીવર : ૨૦૧૫ પુરુ થવા આવ્યું તો એ માટે એક વાત કહી દઉં કે અમો એ તમોને ૨૦૧૫માં જો દુ:ખ પહોંચાડ્યું કે અમોની વાતથી તમોની લાગણી છીન્નભીન્ન થઈ હોય તો તે બદલ અમો તેમની માફી માંગીએ છીએ.
- આવનારા વર્ષમાં આપનું ઘર સારુ ચાલે... અને એ ઘરમાં આપનું ચાલે... તેવી શુભેચ્છાઓ...

પેથાપુર નગરપાલિકાના સીમાંકનની વિસંગતતા દૂર નહિ થાય તો કોર્ટમાં જઈશું : કોંગ્રેસ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ પેથાપુર નગરપાલિકાના સીમાંકનમાં રહેલી વિસંગતતાઓને દૂર કરવામાં નહિ આવે તો સીમાંકનના મુદ્દે કોંગ્રેસ કોર્ટના દ્વારા ખટખટાવશે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા સીમાંકનના મુદ્દે રજૂઆતો સાંભળવા બોલાવતાં કોંગ્રેસે પેથાપુર નગરપાલિકાના સીમાંકનમાં ગંભીર વિસંગતતાઓને પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવી છે. રાજ્યમાં પ્રથમવાર આટલા બેરોજગાર યુવાનોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જ્યારે જુરુરાત ગૌણ સેવા મંડળે પણ યુવાનોની આટલી મોટી સંખ્યાને ધ્યાનમાં રાખી તમામ જિલ્લામાં શાળા-કોલેજમાં પરીક્ષા માટે તૈયારીઓ દર્શાવી છે. બીજી તરફ રાજ્યભરમાં પ્રથમવાર આટલી મોટી પરીક્ષાનું આયોજન કરવા એક જ સમયે ૧૨ લાખ ઉમેદવારોની શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પરીક્ષા કરાવવી ભરેબર એક મોટી ચેલેન્જ સાબિત થશે. મંડળે પણ આ ચેલેન્જ ઉપાડી

શિલાન્યાસ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ રહેશે. સુપર હાઈવે દિલ્હીના નિઝામુદ્દીનથી શરૂ થઈને દાસના થઈને મેરઠ સુધી બનાશે. આ માર્ગમાં જ લેન એક્સપ્રેસ વેના રહેશે. બંને બાજુ યાર તાર લેના હાઈવે રહેશે. આને લોકો ગાઝિયાબાદ, ઈન્દ્રાપુરમ નોઈડા જવા માટે કરી શકશે. હાઈવેની બંને બાજુ સાયકલ માટેની લેન પણ બનાશે. વડાપ્રધાને આ પ્રસંગે કહ્યું હતું કે, સંસદમાં કામગીરી યોગ્યરીતે ચાલે તેની ખાતરી કરવાની જવાબદારી કોંગ્રેસની પણ છે. કારણ કે છ દશકથી વધારે સમય સુધી કોંગ્રેસના લોકો સત્તાસુખમાં રહ્યા છે.

એ-વન ગ્રેડમાં

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ છબરડા હોવાનું પ્રકાશમાં આવતા બોર્ડ દ્વારા આજે સુધારણાના અંતે પુન: પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી ૬૧૮૮ વિદ્યાર્થીઓએ સેમેસ્ટર-૧ની પરીક્ષા આપી હતી. જ્યારે આ પૈકી ૧૧૪૪ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડ પ્રાપ્ત કર્યા છે. જ્યારે ૪૮૫૯-એ-ટુ ગ્રેડ મળ્યો હતો. આ ઉપરાંત ૬૯૮૮ વિદ્યાર્થીઓ બી-વન અને ૧૦૪૭ બી-ટુ ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થયા હતા. ગાંધીનગર કેન્દ્રમાંથી પણ ૪૪૪૧ વિદ્યાર્થીઓએ સેમેસ્ટર-૧ની પરીક્ષા આપી હતી. જ્યારે આ પૈકી ૧૦૩૦ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં સમાવેશ થયો હતો. જ્યારે ચાંદખેડા કેન્દ્રમાંથી ૯૭૪ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. આ પૈકી ૬ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં સમાવેશ થયો છે. કલોલ કેન્દ્ર પરથી પણ ૭૧૫ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. આ પૈકી ૪ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થયા હતા. જ્યારે માણસા કેન્દ્રમાંથી ૩૮૮ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. આ પૈકી ૬ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થયા હતા. જ્યારે મોરબી કેન્દ્રમાંથી ૧૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. આ પૈકી ૪૮૨ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થયા હતા. જ્યારે મોરબી કેન્દ્રમાંથી ૧૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. આ પૈકી ૪૮૨ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થયા હતા. જ્યારે મોરબી કેન્દ્રમાંથી ૧૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. આ પૈકી ૪૮૨ વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થયા હતા.

સફાઈ કામદારો... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આ ઉપરાંત સફાઈ કામદારોને સસ્તા ભાવે રૂ. ૨૦૦ની મર્યાદામાં નાસ્તો આપવા તથા ઉનાળાની સિઝન સિવાય પ્રોત્સાહન રુપે ચા-બિસ્કીટ આપવાનો પણ નિર્ણય કરેલ છે. આજે મળેલ સ્થાયી સમિતિની બેઠકે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ટેકનીકલ તેમજ નોન ટેકનીકલ કામગીરી માટે હાલમાં કાર્યરત ૬૮ જેટલા કર્મચારીઓને ૧૧ માસના કરાર આધારિત નિમણૂક આપવા સરકારમાં ભલામણ કરી મંજૂરી મેળવવાની શરતે કમિશનરને ભલામણ કરવામાં આવેલ છે.

આજે મળેલી સ્થાયી સમિતિએ

રંગમંચોના ભાડા-વધારાની દરખાસ્તને પણ મંજૂરી આપી દીધી હતી. આજે મળેલી સ્થાયી સમિતિની બેઠકે કાઉન્સિલર સંદીપ જયોતિભેડે સિનિયર સિટીઝન પાર્ક સે. ૨૪ અને ૨૫માં બનાવવા માટે રજૂ કરેલી દરખાસ્ત પણ સરકારને મોકલવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. આજની મનપાની સ્થાયી સમિતિએ બાયોગેસ પ્લાન્ટ માટે એક જ ટેન્ડર અવધાનું રિટેન્ડરિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. સે. ૨૧માં ઓટોમેટેડ વેસ્ટ પ્લાન્ટ નાખવામાં સરકાર જપેસા ફાળવે તો જ કામગીરી કરવાનો પણ મહત્વનો નિર્ણય કર્યો હતો. મનપાની સ્થાયી સમિતિએ ટેક્સ કલેક્શન માટે વાન ખરીદવા તેમજ મોબાઈલ કોર્ટ માટે ૨૦૧૨ની પસંદ દરખાસ્ત પર સરકારની મંજૂરી મળે તો માટે વાન ખરીદવાની કાર્યવાહી કરવાની સત્તા પણ કમિશનરને આપવાનો નિર્ણય કરેલ છે. સે. ૩૦માં સ્મશાન ગૃહ નજીક કોટવાડા માટે ફાળવેલ જગ્યા પર તે બનાવવા માટે ૫૦ લાખના ખર્ચને ધ્યાને રાખીને નવા બજેટમાં દરખાસ્ત લઈ આવવા કમિશનરને સુચવવામાં આવ્યું છે.

આવક મેળવશે....

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ મનપા દ્વારા આવકના સ્ત્રોતો પર વધુ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે.

વાહનના નિકાલ માટે જાહેર ટેન્ડર કમ હરાજી

અશ્વશાસ્ત્ર અને આંકડાશાસ્ત્ર નિયામકની કચેરી, સેક્ટર-૧૮, ગાંધીનગર હસ્તકની ટાટા સુમો ગાડી નં. જીજે-૧૮-જી-૧૦૩૧, મોડલ-૧૯૯૯ (ડિઝલ) તથા મૂલ્યાંકન નિયામકની કચેરી, ગાંધીનગર હસ્તકની ટોયોટા ક્વોલીસ ગાડી નં. જીજે-૧૮-જી-૧૪૪૭ના નિકાલ માટે તા. ૧૨/૧/૨૦૧૬ના રોજ બપોરના ૧૩-૦૦ કલાકે કચેરીમાં ટેન્ડર કમ હરાજી રાખવામાં આવેલ છે. ટેન્ડર કમ હરાજીમાં ભાગ લેનાર ઈસમોએ તે જ દિવસે ૧૨-૦૦ કલાક સુધીમાં ડીપોઝીટ પેટે રૂ. ૫૦૦૦/- બંને ગાડીઓના અલગ અલગ કચેરીની સિસ્ટમી શાખામાં ભરવાના સમયે મેળવી લેવા વિનંતી છે.

સંયુક્ત નિયામક (પીએલએમ-૫) અશ્વશાસ્ત્ર અને આંકડાશાસ્ત્ર ગાંધીનગર માહિતી/૨૧૯૮/૨૦૧૫-૧૬